
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 5,13-16 

      U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime 

će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« Vi ste 

svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi 

pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost 

pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima. Riječ Gospodnja! 
 

U jednome selu živjela je starica koja je svake večeri palila malu svijeću na 

prozoru svoje kuće. Nije bila jaka, nije osvjetljavala cijelu ulicu, ali je gorjela 

vjerno – svaku večer, bez iznimke. Jedne noći netko je pokucao na vrata. Bio je 

to putnik koji se izgubio u mraku. Rekao je: „Vidjevši to malo svjetlo, znao sam 

da ovdje ima ljudi.“ Starica se nasmiješila. Nije držala propovijedi, nije imala 

velike riječi. Imala je samo svijeću – i srce koje je znalo da je i malo svjetla 

dovoljno da netko ne ostane izgubljen. 

Isus danas kaže: „Vi ste sol zemlje. Vi ste svjetlo svijeta.“ Ne govori to samo 

pojedincima, nego cijeloj zajednici – našoj župi. U župi se svjetlo često ne vidi 

u velikim stvarima, nego u malima: kad netko strpljivo dočeka stariju osobu u 

klupi, kad se dijete osjeti prihvaćeno na vjeronauku, kad netko tiho očisti crkvu, 

zapali svijeću, posjeti bolesnika, kad se nečija tuga sasluša bez osude. To su 

male svijeće koje zajedno čine svjetlo. To je sol koja ne privlači pažnju, ali daje 

okus svemu. Možda nam se ponekad čini da je naš doprinos premalen. No 

upravo po toj vjernosti u malom Bog čini velike stvari. Netko će možda baš 

zbog naše jednostavne dobrote osjetiti da u ovoj župi ima mjesta za njega. Ne 

trebamo biti savršeni – samo dostupni. Ne trebamo biti glasni – samo postojani. 

    Jer župa postaje svjetlo svijeta onda kada svaki od nas pristane gorjeti,  

                              makar i malom, ali pravom ljubavlju. 

Župni listić 

“JUREK“ 

8. 2. 2026. 5. tjedan kroz godinu Godište II./6  

Broj 54  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
5. nedjelja kroz 

godinu 

8. 2. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Ponedjeljak 
9. 2. 2026. 

17:30 Euharistijsko klanjanje 
18:00♱ Na čast majci Božjoj za zdravlje 

Utorak 
10. 2. 2026. 

18:00♱ Mirko, Dragutin i Danica Pavić, Josip i Đurđa Šafranko; 

Dragutin Vincelj; Darko Vincelj 
Srijeda 

11. 2. 2026. 
18:00♱ ob. Smiljanec; za zdravlje bolesne osobe; na nakanu za 

ozdravljenje; Fanika i Ivan Pavić; za ozdravljenje sina 
Četvrtak 

12. 2. 2026. 
18:00♱ Ivan i Marija Varjačić i ob. Varjačić i Pavić 

Nedjelja 
6. nedjelja kroz 

godinu 

15. 2. 2026. 

07:30♱ Mirko Vincelj i ob., ob. Janžek, Dragica Turibak, Valentin 

Klasić i Ivan Fijačko; Marija i Dominik Petrak i č.s. Miroslava; ob. 
Mirka i Rozalije Cesarec, Mijo i Ljubica Cesarec i ob.; Milica i Dragica 
Benc, Đurđa i Stjepan Frljužec; ob. Zdravka Mikša, Stjepan Janžek, 
ob. Pospiš i Milan Vardijan 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Slobodan Trajkovski(1952.) 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

    Jedan čovjek se svaku večer moli pred kipom Gospe.  
Ali baš svaku. Kiša, snijeg, umoran s posla — on dođe. 
“Gospe draga, pomozi mi. Težak život, mala plaća, puno 
računa…” Prođe mjesec dana — ništa. Prođe pola godine 
— opet ništa. Jedne večeri on već sav nervozan kaže: 
“Gospe, ja se molim, postim, svijeće palim, obećao sam 
biti bolji čovjek… pa zar baš ništa?” Tišina u crkvi. 
Odjednom se Gospa lagano okrene i kaže: “Sine moj, sve 
je to lijepo… ali ti se moliš da dobiješ posao — a odbijaš 
svaki koji ti nude. Moliš se za zdravlje — a pušiš ko 
dimnjak. Moliš se za ljubav — a bježiš od svake žene koja 
te pogleda.” Čovjek se zbuni: “Pa dobro, Gospe… šta da 
radim?” A Gospa će smireno: “Ja pomažem… ali ne radim 
umjesto tebe.” Čovjek kimne, izađe van, zapali cigaretu 
       kaže: “Dobro… ali mogla si mi to reć i kraće.

 
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Četvrtkom od 17:00-17:40; prije i poslije 

svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 
OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

Glasnik SiM u sakristiji 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za ožujak. U četvrtak 

neće biti klanjanja jer će biti u ponedjeljak. 

►Danas nam započinje trodnevna duhovna priprema za 

Gospu Lurdsku. U ponedjeljak je klanjanje i ispovijed 

pola sata prije mise i mogućnost primanja 

bolesničkog pomazanja. U utorak i srijedu je krunica pola 

sata prije mise. Sve mise započinju u 18,00 sati. 

►U srijedu na sam dan Gospe Lurdske pozivam osmaše 

koji mogu da dođu na svetu misu. Ostali razredi 

rasporedite se tokom ostalih dana ili isto srijedu. 

►Sljedeća nedjelja je šesta nedjelja kroz godinu. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i u Maclju u 

09,00 sati. 

►Kateheza za druge i sedme razrede biti će u subotu 21. 

veljače u 9,30 i 10,30 sati. 

►Križni put „Stopama pobijenih“ od Đurmanca do Maclja 

biti će u subotu 14. ožujka od 09,00 sati. 

►Roditeljski sastanak za 8. razred u nedjelju 22. 

veljače u 11 sati. Za 3. razred 1. ožujka u 11 sati. 

Bl. Alojzije Stepinac – svjedok vjere i savjesti (10. 2.) 

Bl. Alojzije Stepinac (1898. – 1960.) bio je zagrebački 

nadbiskup i kardinal, pastir čvrste vjere i nepokolebljive savjesti u teškim vremenima hrvatske 

povijesti. U svim okolnostima ostao je vjeran Kristu i Crkvi, ne pristajući na kompromise s 

nepravdom, nasiljem i lažima, bez obzira odakle dolazili. Posebno se istaknuo u obrani dostojanstva 

svakog čovjeka. Podizao je glas za progonjene, siromašne i ponižene, naglašavajući da su svi ljudi 

jednaki pred Bogom. Zbog vjernosti istini i protivljenja totalitarnom režimu bio je nepravedno osuđen 

i zatočen, a posljednje godine života proveo je u kućnom pritvoru u Krašiću. Papa Ivan Pavao II. 

proglasio ga je blaženim 1998. godine, istaknuvši ga kao uzor hrabrosti, vjernosti i ljubavi prema 

Bogu i čovjeku. Neka nam bl. Alojzije Stepinac i danas bude nadahnuće da ostanemo postojani u vjeri 

i vjerni Evanđelju u svakodnevnom životu. 

Gospa Lurdska (11. 2.) - Gospa Lurdska podsjeća nas na snagu molitve, obraćenja i pouzdanja u 

Božje milosrđe. Blažena Djevica Marija ukazala se 1858. godine u Lourdesu u Francuskoj djevojčici 

Bernardici Soubirous, pozivajući vjernike na molitvu, pokoru i obraćenje srca. Na tom je mjestu 

potekao izvor vode koji je postao znak Marijine blizine bolesnima i patnicima. Lourdes je do danas 

jedno od najvećih hodočasničkih svetišta, gdje mnogi pronalaze utjehu, nadu i duhovno ozdravljenje. 

Blagdan Gospe Lurdske slavimo 11. veljače, a taj je dan posvećen i Svjetskom danu bolesnika. Neka 

nas Gospa Lurdska uči poniznosti, povjerenju u Boga i vjernosti molitvi, osobito u trenucima bolesti 

i životnih kušnji. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 9.2.; Marija, Marijan 

Mk 6,53-56 

Svi koji bi ga se dotakli, ozdravljali bi. 

Utorak, 10.2.; Alojzije, Vilim 

Mk 7,1-13 

Napustili ste zapovijed Božju, a držite 

se predaje ljudske. Ako pšenično zrno 

umre, donosi obilat rod. 

Srijeda, 11.2.; Marija, Mirjana 

Mk 7,14-23 

Što iz čovjeka izlazi, to onečišćuje 

čovjeka. Isusova majka bila je tamo. 

Četvrtak, 12.2.; Zvonimir, Grgur 

Mk 7,24-30 

Psići ispod stola jedu od mrvica 

dječjih. 

Petak, 13.2.; Katarina, Kristina 

Mk 7,31-37 

Gluhima daje čuti, nijemima govoriti. 

Subota, 14.2.; Valentin, Zdravko 

Mk 8,1-10 

Jeli su i nasitili se. 

Nedjelja, 15.2.; Onezim, Faust 

Sir 15,15-20; 

Ps 119,1-2.4-5.17-18.33-34;  

1 Kor 2,6-10 

Mt 5,17-37 

Rečeno je starima…,a ja vama 

kažem. 

Župne obavijesti 


